

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„Cpt. Dumitru CROITORU” AL JUDEȚULUI SIBIU

Nesecret  
Ex.nr. 1  
Nr. 3341833  
Sibiu, 08.03.2020



Orașul Dumbrăveni  
PRIMĂRIA  
Nr. 1912  
ziua 09 luna 03 anul 2020  
Dosar nr. ....

09.03.2020  
S.V.S.U.  
Afisare izolare  
Medic

Către,

**TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL SIBIU**  
**În atenția doamnei/domnului primar**

În conformitate cu dispozițiile domnului subprefect Rareș MACREA, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Sibiu, vă solicităm implementarea și aplicarea de îndată a prevederilor Hotărârii nr. 6 a Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României, aprobată prin Procedura prevăzută la art.4 din Hotărârea nr.4 din 04.03.2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență, precum și Procedura privind evaluarea de risc și condițiile de organizare pentru evenimentele cu participarea a mai puțin de 100 persoane, elaborată la nivelul Institutului Național de Sănătate Publică, prin care s-au dispus ca, începând **cu data de 8 martie 2020**, să fie interzise manifestările publice sau private, în spații deschise sau închise, cu un număr de participanți mai mare de **1.000 de persoane**.

Această măsură este obligatorie, la nivel național, pentru toți agenții publici și privați și nu este supusă negocierii, excepțiilor, neputând fi amânată.

De asemenea, evenimentele la care este estimată participarea **unui număr mai mic de persoane** pot fi organizate doar după obținerea **aprobării** de la **Direcția de Sănătate Publică a județului Sibiu**. Măsura vizează atât activitățile publice cât și cele private desfășurate în interiorul unor incinte sau în aer liber.

Acceptul sau refuzul organizării va fi transmis în baza unei analize care ține cont de natura evenimentului, grupa de vârstă a participanților, modalitatea în care participanții ajung la eveniment și durata deplasării către eveniment, dacă există